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1. Belépés

A felhasználó név és jelszó beírásával bejelentkezünk a DOAS rendszerbe. Ha a könyvelés 
modul is be lett állítva, a belépés után megjelenik a könyveletlen bizonylatok listája:
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1. Ábra: Belépésnél megjelenő könyveletlen bizonylatok lista
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Belépéskor a program megmutatja, hogy hány könyveletlen tétel van, bizonylattípusonként. 
A 10 napnál régebbi bizonylatok színe pirosas, figyelmeztetésként.
Látszik a legkisebb és a legnagyobb dátum, hogy könnyen meg lehessen állapítani, jogos-e hogy
még könyveletlen a bizonylat. A „Kontírozás” gombbal, vagy dupla kattintással bele lehet menni
a könyvelésbe, a dátum határokat a megtalált legkisebb és legnagyobb dátumra állítja a program,
és így le lehet kérdezni tételesen a könyveletlen bizonylatokat.
Első használatkor esetleg több éves bizonylat is megjelenik, ezeket rendezni kell, utána viszont a
könyvelő rögtön látja, ha egy olyan időszakra jön bizonylat, ami már rendezve lett.
Ezt az ablakot ki lehet listázni, a „Kilépés” gombbal lehet továbbmenni, ekkor megjelenik a
főmenü.
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A főmenüben találjuk meg a Könyvelés modult.

A Könyvelés modul almenüi:

A Könyvelési menün belül történik a tételes könyvelés, itt találjuk meg az előre definiált és a 
tetszőlegesen összeállított paraméterű listákat is.

A Törzsadatokban megtaláljuk a program működéséhez szükséges valamennyi alapadatot, 
amelyek rögzítéséről, változtatásáról és listázási lehetőségeiről részletesen lesz szó.

A Tárgyi eszközök felvitele, az értékcsökkenés elszámolása és listák, kartonok készítésére 
alkalmas menüpont működtetését a későbbiekben mutatjuk be.

A Fájl menü szolgál a törzsadatok szinkronizálására a modulok és a könyvelés között, valamint 
a bizonylatok bedolgozására.

Elöljáróban leszögezzük, hogy a képernyőkön az egyes funkciók között – a felhasználó 
szokásaihoz igazodva – az egérrel és a billentyűzet segítségével is közlekedhetünk.
A funkció billentyűk működése a korábbi rendszerből már megszokottal megegyezik, kék 
színnel kiemelve valamennyi képernyő alján megtalálható.

 Insert = új adat felvitele

 CTRL Enter = módosítás

 DELETE = törlés

(A törlésre ismételt ráállással visszaállíthatjuk a törlés előtti állapotot.)

 ESC = bezárás
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A megfelelő fejlécre állva és rákattintva egy fel- vagy lefelé mutató nyíl jelenik meg, attól 
függően, hogy az adott oszlopot, hogyan szándékozzuk sorba rendezni. (növekvő vagy csökkenő
sorrend számla vagy iktatószámoknál, illetve dátumnál).

Az oszlopok közötti elválasztó vonalat az egérrel tetszés szerint változtathatjuk.

2. Törzsadatok

2.1. Rendszerkapcsolók

A rendszerkapcsolókkal a program paraméterezését lehet elvégezni.
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A  legtöbb  paraméter  értelemszerű,  és  a  program  bevezetésekor  az  alapvető  működéshez
szükséges  beállításokat  tartalmazza.  Abban a  menüleírásban,  ahol  alkalmazásra  kerül,  külön
ismertetjük.
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2.2. Zárás dátumok

A  zárásokat  a  könyvelésben  kell  elvégezni,  innen  szinkronizálódnak  át  a  modulokba,  ez
biztosítja, hogy minden telephelyen egy időben azonos legyen a zárás dátuma.

Bal oldalon a modulzárások vannak, a képernyő jobb oldalán pedig a könyvelési zárási dátumok
találhatóak. 
A  modulzárásokat  és  könyvelési  zárásokat  külön-külön  lehet  állítani,  azonban  bizonyos
könyvelési zárások automatikusan bekapcsolnak modulzárásokat is.
Pl. ha bekapcsoljuk a könyvelésben az „áfa zárást”, akkor a program automatikusan bekapcsolja
a modul zárások közül a „vevői számla nem készülhet”, illetve a „szállítói számla nem készülhet
érték nem változhat” zárásokat.

A zárások egymásra épülnek, ha lezárunk egy időszakot azt vissza is lehet nyitni, de csak akkor,
ha nincs nagyobb prioritású zárás. Amennyiben egy típust zárunk, a kisebb prioritású típusok is
lezárttá válnak. 
Pl. ha a modul zárások közül a „Számla nem módosítható készlet lezárva” típusú zárást lezárjuk,
a  „Vevő számla  nem készülhet”  és  a „Szállítói  számla  nem készülhet  érték  nem változhat”
típusok is lezáródnak.

A „Számla nem módosítható készlet lezárva” típusú zárást csak mérlegkészítéskor kell lezárni,
mivel addig még folyamatosan újrakalkulálódnak a készletmozgásnak megfelelően az átlagárak.
Az év közbeni zárás gátolja, hogy ha bármilyen módosítás történik év közben korábbi időszakra
(pl. egy bejövő számlán módosul a cikk ára), az elábé különbözetet a program fel tudja adni.
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A „Modulban semmi nem változhat” zárást csak mérlegkészítéskor kell alkalmazni, amikor már
csak a könyvelésben történik bármi változás.

A „Könyvelési időszak zárása” és az „Évzárás” mindent lezár.
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2.3. Új telephely rögzítése

A modulokból érkező adatok mindig hozzák magukkal, hogy melyik telephely adatai. A 
program csak azokat a modulokból érkező adatokat fogadja el, amelyek a telephely azonosító 
kódja itt, a „Telephely törzs”-ben szerepel. 

Az azonosítót nekünk kell megadni, méghozzá úgy, hogy a modul telephely-azonosító számait 
kell használni, amelyet a modulban a törzsadatok/telephely menüpontban kérdezhetünk le.
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2.4. Saját cégadatok

Törzsadatokban továbbhaladva a saját cég adatait kell értelemszerűen kitölteni. Az SMTP 
adatokat a rendszergazda tudja megadni, ez a hibaüzenet küldéshez kell.
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2.5. Devizanemek

Következő törzsadat a devizanemek karbantartása.

Devizanem karbantartásban látható a hivatalos rövidítés és magyar megfelelője, a berögzített 
árfolyamszorzó és a törzsadat aktuális státusza, vagyis élő, esetleg már törölt tételről van-e szó.

A devizanem karbantartás és felvitel, valamint a lekérdezés menete és lehetőségei megegyeznek 
az előzőekben leírt menettel.     
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Az eltérő képernyőket  az alábbiakban mutatjuk be:

A módosításba a megfelelő gombbal, vagy CTRL+Enter léphetünk be a módosítandó soron 
állva.

Módosítani csak az élő adatokat lehet.

Ha korábban már törölt adatot akarunk módosítani, azt először élővé kell tenni a törlés gombra 
történő ismételt rákattintással.
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2.6. Ügyfelek

A könyvelésbe az ügyfelek a modulból érkeznek a bizonylatokkal, tehát a könyvelésben 
szükségtelen új ügyfelek felvitele, minden módosítást, összevonást a modulban végezzünk el.

Ezen a felületen a „módosítás” funkció használatával megadhatunk egyedi főkönyvi számot az
ügyfélnek, amennyiben nem szeretnénk, hogy a kimenő számlája a 311-re, a bejövő számlája
pedig a 4541-re könyvelődjön (ezek az alapértelmezett vevő/szállító beállítások).
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2.7. Ügyintézők

Következő törzsadatként az ügyintézőket vihetjük fel
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2.8. Áfa törzsadatok

A program áfa-kezelésével kapcsolatos törzsadatokat az 5. fejezetben külön ismertetjük:
áfa kódok
áfa bevallás sorok
áfa bevallás sor képletek
arányosított áfa.

2.9. Fizetési módok

A fizetési módok karbantartása sem tér el az előzőekben már leírtaktól. Ugyanazok a funkciók, 
lekérdezési lehetőségek vannak, mint azt már láthattuk. A felvitel, módosítás és törlés menete 
megegyezik a többi törzsadatéval. 

Felvitele azért fontos, mivel az áfa-riport innen veszi a fizetési mód adatokat.

2.10. Jogcímek

Könyvelési szempontból leglényegesebb törzsadat következik: a jogcímek karbantartása.
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A jogcímek beállításai határozzák meg - a saját vegyes tételeket kivéve - minden bizonylat 
könyvelési tételét.

Az azonosító betű és számkombinációból tevődik össze 

három karakter betű – három karakter szám – három karakter szám sorrendben.

Az ajánlott betűkódok az alábbiakat jelentik:

BJ   =    banki jóváírás

BT   =   banki terhelés

G = gépkocsi elábé jogcímek

GV = gépkocsi elábé vevő (kimenő)

GS = gépkocsi elábé szállító (bejövő)

L    =  belső bizonylat

LS   =   bejövő belső bizonylat

LV   =   kimenő belső bizonylat    

PB   =   pénztár befizetési jogcímek

PK   =   pénztár kifizetési jogcímek

R = raktár elábé jogcíme

RS = raktár szállító (bevétel)

RV = raktár vevő (kiadás)

SS   =   számla szállító
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SV   =   számla vevő

V  =  vegyes folyószámla jogcímek

VV = vegyes vevő

VS = vegyes szállító

A különböző típusú jogcímeket alapértelmezetten külön lehet látni, így könnyebb a 
kezelhetősége. 

A „Minden” típusválasztásnál meg lehet tekinteni az összes jogcímet egyben.

Felvitelnél a megfelelő típusra kell állni, így lehet új jogcímet felvenni. Az azonosító után (ami
illeszkedik a már kialakított rendszerbe) a megnevezését adjuk meg az új tételnek.

Főkönyvi számnak (a számlatükrünkhöz igazodóan) a kontírtételünk ellenszámla számát adjuk
meg, és be kell jelölnünk, hogy a kiválasztott új jogcím jellege milyen: terhelés vagy jóváírás,
szállító vagy vevő.

A korrigálandó jogcím főkönyvi száma csak bizonyos esetekben használatos.
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Akkor, ha a beállítandó jogcímhez kapcsolódik egy bizonylat összesen jogcím, és a jogcím 
ellenszámlájaként nem a bizonylat összesen ellenszámláját szeretnénk használni. Ebben az 
esetben meg tudjuk adni a másik ellenszámlát.
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Elábé jogcíme abban az esetben használatos, amikor a számlatételhez elábét is kell könyvelni.

Pl. alkatrész értékesítés esetén. Ha alkatrészt értékesítünk pulton keresztül, és a tételes elábé 
feladást választottuk, akkor a kimenő számla könyvelési tételein meg fog jelenni az elábé, ezért 
a kimenő számlához be kell állítani az elábé jogcímét.

„Tárgyi eszközt módosítja” kapcsoló:

ennek a beállításnak két helyen van lényeges funkciója a programban.

Egyrészt a tárgyi eszközök karton felvitelénél, lásd „tárgyi eszközök”-re vonatkozó magyarázó 
részt. Ha a jogcímben ez be van kapcsolva, akkor a tárgyi eszköz számlák legyűjthetőek a 
rendszerből egy gombnyomásra, és az aktiválásuk a számlatételről elvégezhető.

Másrészt azok a számlatételek, amelyek jogcíménél ez be van kapcsolva nem kerülnek bele az 
áfa-arányosításba. (Csak kimenő számla jogcímek esetében igaz, hiszen a kimenő számlákat 
tesszük bele az arányosítás képlet számlálójába és nevezőjébe.)

„Termék értékesítés vagy beszerzés” kapcsoló:

az áfa-riport paraméterezésénél fontos adat.

Könnyebben le lehet válogatni a könyvelési tételeket, pl. amikor csak az eu-s termékértékesítés 
kimutatására van szükség.
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A jogcímhez meg kell adni, hogy alapértelmezetten milyen főkönyvi számra könyvelődjön, de a 
dimenziók állapotától függően megadhatunk más főkönyvi számot is. 

Ezt a lehetőséget a „Tulajdonság függő főkönyvi számok” kapcsoló bekapcsolásával érhetjük 
el. 

21/52
 



Könyvelés modul felhasználói leírás, Törzsadatok, Fájl menü

Ekkor megjelenik a következő ablak:
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A képernyőn ki kell választani a megfelelő dimenziót (itt az "értékesítés iránya" dimenziót 
választottuk).
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Utána a "tulajdonság függő főkönyvi számok" funkció mellett az "új" billentyűt kell lenyomni.
Be kell írni a főkönyvi számot, majd ki kell választani a dimenziónak megfelelő értéket.

Ha jó a beállítás, akkor szerepelnie kell az első képernyőn a tulajdonság függő főkönyvi számnál
a beállított főkönyvi számnak (jelen esetben a 931-nek). 

Röviden a többi funkcióról, amelyek beállításai akkor érvényesülnek, ha a könyvelésből mennek
át a jogcímek a modulba.

„költséghelyet nem küld a könyvelésbe”

„bizonylatrögzítéskor választható”

„munkalap tételtípus” abban az esetben kell alkalmazni, ha a jogcím munkalapos 
tételekhez   kapcsolódhat, mivel minden munkalapon használt jogcímet valamelyik 
tételtípusba be kell sorolni ahhoz, hogy a munkalapról történő számlázáskor a 
modulban választható legyen.
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ksh – vámtarifaszám, szj szám megadása nem kötelező – ha mégis megadjuk, akkor 
számlaformátumtól függően ez a szám rákerül a számlára

„költséghely” – alapértelmezett költséghelyet meg kell adni, számlázáskor módosítható

„áfa kód” – alapértelmezett áfa kódot meg kell adni, számlázáskor módosítható

„hatósági díj nem számlázható”

„mellékköltség” 

„új jármű visszaigénylés rögzíthető”

„használt jármű visszaigénylés rögzíthető”
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2.11. Bankszámlák

Bankszámlák karbantartása, az új felvitele az alábbi képernyő kitöltésével lehetséges:

A program csak létező főkönyvi számot fogad el, ellenkező esetben hibaüzenetet küld.

      

Amennyiben új számlát nyitunk először a főkönyvi számlatükröt kell megfelelően alábontani és 
utána vihetjük fel az új bankot.

A „kivonat formátuma-elhelyezése-átutalás formátum-átutalás elhelyezés” funkciók a banki 
forgalmak elektronikus feldolgozására szolgálnak.
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2.12. Pénztárhelyek

A bankhoz hasonlóan kezeljük a pénztárhelyeket.

A felvitel és a módosítás menete megegyezik a bankéval, a főkönyvi számlaszám megadására itt
is ügyelni kell.

Meg kell adni a prefixet.
Pl.: P1, P2, stb.
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2.13. Vevő típusok

A törzsadatok között a vevő és szállító típusok megkülönböztetésére a Ford adatszolgáltatások 
könnyebb kitöltése érdekében van szükség. 

Fontos, hogy a bizonylatok kitöltésénél se feledkezzünk meg erről, mert különben a 
lekérdezésnél és a táblázatok kitöltésénél lesznek gondjaink.
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2.14. Költséghelyek

A programban alapértelmezett költséghelyeken kívül bővíthetők a költséghelyek, és 
módosíthatók ezen a felületen.

2.15. Dolgozói besorolások

A dolgozói besorolások karbantartása a létszámhoz kapcsolódó statisztikák kitöltéséhez nyújt 
segítséget.

Itt is a Ford által kért statisztikát vettük figyelembe elsősorban, de természetesen ettől 
részletesebb megbontás is lehetséges a helyi sajátosságoknak megfelelően.
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2.16. Project

A modulból érkező adatok speciális csoportosítására szolgál. A projecteket a modulban veszik 
fel, és onnan átszinkronizálódik a könyvelésbe. Csak megtekinteni érdemes.
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2.17. Cikkcsoportok

A programban van egy alapértelmezett cikkcsoportos bontás, amely tetszőlegesen változtatható, 
testre szabható a helyi információs-igényeknek megfelelően mélyebb (részletesebb bontás) is 
lehetséges.

Igazítsuk ezt lehetőleg a márkákra jellemző adatszolgáltatáshoz, úgy, hogy az adatszolgáltatás 
mezőit végignézve megnézzük, hogy milyen cikkcsoport adatokra van szükség, és azokat 
visszük fel a raktáros kollégákkal egyeztetve. Előfordulhat ugyanis, hogy a raktáros kolléga 
részletesebb cikkcsoport bontást alkalmaz, azonban az adatszolgáltatáshoz összevontan kellenek
az adatok.

Ekkor a könyvelésben a modulból érkező cikkcsoportokat össze kell szinkronizálni a 
könyvelésben létrehozott cikkcsoportokkal, hogy a kívánt eredményt kapjuk. A szinkronizálás 
módszeréről bővebb leírást a 3.2. pont tartalmaz.

2.18. Készlettípusok

A készlettípusok használata fontos az adatszolgáltatások során, a struktúrát a márká(k)ra 
jellemző adatszolgáltatás(ok)nak megfelelően kell kialakítani.

Hasonlóan a 2.18. pontban leírtakhoz meg kell néznünk az adott márkára jellemző 
adatszolgáltatás információs igényeit, és ahhoz igazodva az értékesítő kollégákkal egyeztetve 
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kell felvinnünk az általunk használni kívánt készlettípusokat. A modulból érkező készlettípus 
törzsadatokkal a 3.2. pontban leírtak alapján kell a szinkronizálást elvégezni.

2.19. Gépkocsi márkák

Tetszőlegesen beállítható, bármely márkára. 
Márkára jellemző adatszolgáltatásnak megfelelően kell kialakítani.
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2.20. Gépkocsi kivitelek

A könyvelésben nincs jelentősége a használatának, a modulból átjönnek az adatok.

A következő verzióban ki fogjuk hagyni.

2.21. Ügylettípus

A törzsadatokban az ügylettípus a munkalapok alábontásának szerepét hivatott átvenni.

A műhelyek (szerelő, karosszéria) szerinti bontás itt nem jelenik meg, azt a költséghely 
paramétereknél kell beállítani. Ez azt jelenti, hogy a költséghelyek lehetnek szerelő/karossszéria 
műhely, és azon belül mindkét műhelytípusban lehetnek az alábbi ügylettípusok, melyeket a 
könyvelésben rögzíthetünk a márkára jellemző adatszolgáltatás elvárásainak megfelelően.
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2.22. Kontírozások

Ebben a menüpontban rögzíthetünk gyakran előforduló vegyes könyvelési sablonokat, mint 
például a bérfeladás, vagy értékcsökkenés.

Nagyon fontos, hogy ne akarjuk pl. a teljes bérfeladás valamennyi tételét egy sablonon belül 
rögzíteni, mert ez csak akkor működne, ha a tételszám minden hónapban azonos lenne, és a 
tételek sorrendjén sem változtatnánk, vagyis az állandó lenne.

Erre viszont garancia nincs, így egyszerűbb a tételenkénti rögzítés, vagyis alkalmanként a 
változó Ft összeghez rendeljük hozzá a megfelelő kontír-párokat.

Nézzük meg, hogy hogyan történik mindez.

Először a tétel megnevezését visszük fel, ezáltal belekerül a képernyőn látható listába, ún. 
„kontírozási csoportként” (Felír gomb megnyomása után). 
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Nézzük meg pl. a bérfeladás kontírozási csoportot. Ezt a módosítás gombra lépve tehetjük meg. 

Láthatjuk, hogy a bérfeladás sablonban költséghelyenként vannak mentve a könyvelési tételek.
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Vihetünk fel új könyvelési sablont, vagy módosíthatjuk a beállításokat, az alábbi képernyő 
jelenik meg:

A kitöltés értelemszerű, a megjegyzés rovat kitöltése fontos, hiszen a kontírozási sablonon belül 
a könyvelési sorokat ez alapján tudjuk elkülöníteni.

A főkönyvi számok alatt a piros pöttyel jelölt tételek kitöltése kötelező dimenzió, enélkül a 
program nem írja fel a sablont, és ezen dimenziók hiányos kitöltése esetén (üresen hagyás) 
könyveléskor a program nem könyveli le a tételt (lásd még – számlatükör beállításaira 
vonatkozó magyarázat).

2.23. TESZOR számok
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Ezeket az adatokat abban az esetben kell megadnunk, ha a számlán szeretnénk feltüntetni az SZJ
számot, vagy vámtarifaszámot.

Az itt felvett statisztikai azonosító számokat a jogcímekhez kell hozzárendelni ahhoz, hogy a
számla rögzítésekor megjelenjenek alapértelmezettként.

2.24. Tárgyi eszköz törzsadatok
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A program tárgyi-eszköz kezelésével  kapcsolatos  törzsadatok tulajdonságait,  beállításait  a  4.
fejezetben külön ismertetjük:
 csoportok
 mozgások.
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2.25. Cégcsoport

A törzsek közé felkerült egy új törzs, a cégcsoport. 

A „Felvitel” gombbal lehet kiválasztani a partnerek közül azokat a cégeket, akik a 
cégcsoporthoz tartoznak.
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Főkönyv lekérdezésnél ez az adat lekérdezhető, és szűrést is be lehet rá állítani.
A főkönyvbe automatikusan kerül be az adat, amikor olyan cégre könyvelnek, amelyik szerepel 
a cégcsoportok közül, a könyvelt tételre rákerül, hogy melyik cégcsoport.
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3. Fájl menü

A Fájl menüpontra lépve az alábbi képernyő jelenik meg.

3.1. Import adatok kezelése

Az itt lévő menüpontok egy része automatikusan megfut a háttérben, de néha szükség lehet kézi 
indításra is.

3.2. Telephelyről érkezett törzsadatok szinkronizálása a könyvelési törzsekhez

Minden modulból érkező törzsadatnak van párja a könyvelésben.

Azokat a törzsadatok, amelyek a könyvelésből mennek át a modulba, azoknál nem kell 
megkeresni a párokat, és nem kell a szinkronizálást elvégezni.
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A különböző törzsadatok csoportokba vannak rendezve, és füleken vannak elhelyezve.

A (*)-gal megjelölt adatok szinkronizálása szükséges:

A csillaggal jelölt fülre kattintva (ha bejelöljük) csak a hiányos, tehát szinkronizálandó tételek 
jelennek meg.

Jelen esetben az „Áfa kódok” fül került bejelölésre, itt egyetlen szinkronizálandó tétel van.

A tételeket sorba véve, a ráállás és kattintás után nyílik ki az a kis ablak, melyből 
kiválaszthatjuk, hogy a korábban még nem szereplő modulból érkező tétel melyik törzsadatnak 
felel meg a könyvelésben.

Példaként  láthatjuk  az  alábbi  képernyőn,  hogy  feljönnek  választható  alternatívaként  a
könyvelésben felvett áfa kódok:
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A kiválasztás és Ok gomb megnyomása után a szinkronizált sor eltűnik a képernyőről és 
folytathatjuk a munkát tovább.

Valamennyi adat szinkronizálása után a képernyőnk üres lesz, és áttérhetünk a következő 
bejelölt típushoz.

A szinkronizálás művelete legfeljebb első alkalommal lehet egy kissé hosszadalmasabb 
folyamat, utána már ritkán fordul elő ismeretlen tétel: például új költséghely felvétele stb.

Jogcímek szinkronizálása esetében lehetőség van arra, hogy a tálcán lévő könyveletlen 
bizonylatokat láthassuk, amelyeken szinkronizálatlan jogcímmel szerepelnek tételek.
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A jogcím típusán kívül, az irányát is figyelembe veszi a szinkronizáció, így az ellentétes irányú 
jogcímek összekapcsolása kizárt. Tehát egy kimenő számla jogcímét nem lehet egy bejövő 
számla jogcíméhez kapcsolni. 

Törzsadatok  szinkronizálása  esetén  a  program felteszi  a  kérdést,  hogy „végig  vezethetem a
változást a bizonylatokon?” - ez a könyveletlen (tálcán lévő ) bizonylatokra vonatkozik.

Amennyiben  „igen”-nel  válaszolunk,  akkor  a  program kitölti  automatikusan  a  könyveletlen
bizonylatban a szinkronizált törzsadatokat.
Ha „nem”-mel válaszolunk, akkor sem történt hiba, mivel előkönyvelésre a program kitölti az
adatokat.
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A  jogcímek  törzsadatokat  kivéve  a  könyvelt  bizonylatok törzsadatainak  módosítására  is
lehetőség van, akár visszamenőleg is az átírandó időintervallum megadásával.

A program felteszi a kérdést,  hogy a „könyvelt  bizonylatokat  is  módosítsam?”,  és az alábbi
képernyő fog megjelenni, ahol megadhatjuk az időtartamot:

A képernyő bezárása előtt a program felajánlja az alábbi választási lehetőséget:

Érdemes beállítások után futtatni, mivel akkor biztosan bedolgozza a program a bizonylatokat
(vagyis  kitölti  a  tálcán  lévő  bizonylatok  esetében  a  hiányos  törzsadatokat),  és  előkönyveli
azokat.

Ha nem futtatjuk, akkor több lépésben is megtehetjük a bizonylat végleges könyvelése előtt.
Lásd  a 2.1.2. importált bizonylatok bedolgozása és 2.1.3. előkontírozás menüpontokban.
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3.3. Importált bizonylatok bedolgozása

A szinkronizált adatok bedolgozása a következő teendőnk.
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A bizonylattípus előtt szereplő kis kockát bekattintva és a Start-tal elindítva megfelelő 
szinkronizálás után hiányos sor nem maradhat.

A munka menetét nyomon követhetjük a képernyőn. 

Jelen esetben a számlák, belső bizonylatok, pénztár, és gépkocsi karton adatok kerültek 
bejelölésre, és már feldolgozás közben láthatjuk a hibaüzenetet.

Ha a szinkronizálás nem volt megfelelő, hibaüzenetet kapunk, melynek kijavítása után újra kell 
futtatni az aktuális bizonylattípus bedolgozását.

Példánkban a bedolgozás után jópár sor hiányos maradt, és a hibaüzenet szövegéből 
megállapítható, hogy a jogcímek, valamint áfa kód szinkronizálásánál kell a problémás tételeket 
keresnünk.

A hibalistát szükség esetén kinyomtathatjuk.

A könyveléshez csak akkor tudunk hozzálátni, ha egyetlen hiányos sorunk sincs.

Amennyiben valamennyi bizonylatot sikerült a rendszer könyvelési adataihoz kapcsolni, 
nekiláthatunk a könyvelésnek.

49/52
 



Könyvelés modul felhasználói leírás, Törzsadatok, Fájl menü

3.4. Elő- automata kontírozás 

Elő- illetve automata kontírozásra akkor van lehetőségünk, ha a törzsadatok között az általunk 
használt valamennyi jogcím beállításra került. (a szükséges főkönyvi számokat megadtuk a 
rendszernek) - és ha már meggyőződtünk a rendszer megfelelő beállításairól – itt van módunk az
automata könyvelés futtatására is.

Mindkét funkciót ugyanazon képernyő segítségével indíthatjuk el. 

Az előkontírozás és az automata könyvelés között a megfelelő kör bejelölésével választhatunk, a
munka elindítása a Start gomb segítségével történik.

A fenti képernyőn láthatjuk, hogy az SZL prefix-ű számlákat szeretnénk automatán 
könyveltetni.

Dátumhatárokat nem adtunk meg.
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Az előkontírozás befejezése után a megfelelő sorban szereplő szám nem változik, de az 
előkontírozás tényét a lekérdezésekben ellenőrizhetjük.

Automata könyvelés esetén a kijelölt bizonylatfajtánál a program lefutása után megváltozik a 
könyveletlenül maradt sorok száma. 

Amennyiben ez nullára csökken, úgy minden tételt sikerült lekönyvelnünk. 

Ha maradt könyveletlen sor akkor annak oka, hogy valamelyik kötelező kitöltésre bejelölt 
dimenzióban (lásd számlatükörre vonatkozó magyarázó szöveg) nem áll rendelkezésre 
megfelelően beazonosítható adat. Ezt a tálcára érkezett könyveletlen bizonylatok között 

3.5. Exportálás

Exportálni a telephelyi alapadatokat és ezek riport formátumba rögzített listáit lehet.

3.6.  Év váltás

Ezt a funkciót használhatjuk abban az esetben, ha előző év könyvelési adataiban szeretnénk 
keresni, vagy dolgozni. A funkció haszna abban merül ki, hogy csak a megadott év adatai 
jelennek meg szűréskor, vagy kereséskor.
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4. VÁLTOZÁSLEÍRÁSOK
Javítás és programmódosítás nem történt a DOAS 3.542.0-3.560.0-ás verziókban!

Javítás és programmódosítás nem történt a DOAS 3.541.0 verzióban!

Javítás és programmódosítás nem történt a DOAS 3.540.0 verzióban!

Javítás és programmódosítás nem történt a DOAS 3.539.0 verzióban!

Javítás és programmódosítás nem történt a DOAS 3.538.0 verzióban!

Javítás és programmódosítás nem történt a DOAS 3.537.0 verzióban!

4.1. Javítások DOAS 3.536.1.0

4.1.1. Tárgyi eszköz lista megnyitási hiba javítása

Tárgyi eszközök - Riportok - Eszköz lista menüpontba belépéskor hiba keletkezett. Javítva lett.

Elérhető: Könyvelés/Tárgyi eszközök/Riportok/Eszköz lista 

4.2. Javítások DOAS 3.530.0.0

4.2.1. Könyvelés jogcím szinkronizálás javítása

Részletek... fentebb

4.2.2. Könyvelés lista és keresés

Részletek... Könyvelés modul - felhasználói leírás_2_Könyvelés menü_1.3.odt/1.5.1 fejezet

4.2.3. Főkönyvi lista

Részletek... Könyvelés modul - felhasználói leírás_2_Könyvelés menü_1.3.odt/1.5.1 fejezet

4.2.4. Áfa visszanyitáskor zárás dátum

Részletek... Könyvelés modul - felhasználói leírás_3_ÁFA, Törvények_v1.3.odt/1.3.1 fejezet
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